

LOGEX SYSTEM GmbH · Joseph-Baader-Str. 8 · 85053 Ingolstadt

An alle Geschäftspartner der LOGEX

LOGEX SYSTEM GmbH

Joseph-Baader-Str. 8 85053 Ingolstadt

Tel. +49 841 96603-0 Fax +49 841 96603-79

info@logex.de www.logex.de

Sparkasse Ingolstadt

IBAN DE63 7215 0000 0000 1216 16

BIC BYLADEM1ING

Amtsgericht Ingolstadt

HRB 11269

Ingolstadt, den 27.09.2023

Ust.-Id. Nr. DE 361931784 Steuer-Nr. 124/115/10954

Geschäftsführer

Dipl.-Ing. Steffen Mayer Dipl.-Ing. Michael Hörtkorn

Sehr geehrte Geschäftspartnerinnen und Geschäftspartner, sehr geehrte Damen und Herren,

LOGEX SYSTEM GmbH & Co. KG wird LOGEX SYSTEM GmbH

vor 30 Jahren wurde die LOGEX gegründet und hat sich erfolgreich auf dem Markt etabliert. Unser Leistungsspektrum ist heute größer denn je und zeigt die Leistungsfähigkeit unserer mittelständischen Gesellschafter.

Die Gründer der LOGEX, die eine mittelständische Alternative in einem überregionalen Markt schaffen wollten, taten dies mit einer sehr vorrausschauenden Konzeption. Aber: In 30 Jahren verändern sich Rahmenbedingungen und denen will die LOGEX gerecht werden, um weiterhin flexibel und innovativ mit Ihnen zusammenzuarbeiten.

Daher hat die LOGEX ihre Unternehmensstruktur angepasst und agiert künftig mit fokussierten operativen Unternehmen unter einer Holding. Ziel ist die Stärkung des kooperativen Netzwerkes der LOGEX und gleichzeitig die agile Betreuung unserer Kunden. So kann die LOGEX ihre Leistungen als einzige mittelständische Alternative in der Entsorgungswirtschaft noch besser anbieten.

Zum heutigen Stichtag werden alle operativen Tätigkeiten der LOGEX SYSTEM GmbH & Co. KG durch eine Ausgliederung nach dem UmwG vollumfänglich übertragen auf eine Tochtergesellschaft, die

LOGEX SYSTEM GmbH

Diese Änderung erfolgt mit sofortiger Wirkung. Diese Änderung betrifft auch die Geschäftsbeziehung zu Ihnen, die in einer gesetzlich vorgesehenen Rechtsnachfolge automatisch auf die LOGEX SYSTEM GmbH übergeht. Auch Ihre gewohnten Ansprechpartner und Leistungen finden Sie nun dort.

Die Bankverbindung bleibt unverändert, jedoch ergeben sich folgende Aktualisierungen:





Handelsregisternummer

HRB 11269

Steuernummer

124/115/10954

USt-Id.-Nummer

SYSTEM GmbH auszustellen.

DE361931784

Wir möchten Sie heute herzlich bitten, die Aktualisierungen in Ihren Systemen vorzunehmen und sämtliche Schreiben und Rechnungen ab sofort an die LOGEX

Weitere Änderungen entstehen für Sie nicht, denn durch die Gesamtrechtsnachfolge werden alle Rechtsverhältnisse, wie etwa die Verträge mit Ihnen, auf die LOGEX SYSTEM GmbH übertragen. Ihre Ansprechpartner sind unter den bekannten Telefonnummern und E-Mail-Adressen weiterhin zu erreichen – wir bleiben Ihr verlässlicher Partner.

Dieser Schritt ist rein formaler Natur und greift nicht in die Grundlagen der Geschäftsbeziehungen oder die Zuständigkeiten zwischen unseren Häusern ein.

Fragen zu den spannenden Entwicklungen der LOGEX beantworten wir Ihnen gerne. Bitte gehen Sie auf Ihre bekannten Ansprechpartner zu.

Wir freuen uns auf eine weiterhin erfolgreiche Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen LOGEX SYSTEM GmbH

Steffen Mayer Geschäftsführer Michael Hörtkorn Geschäftsführer Dipl.-Ing. Steffen Mayer Dipl.-Ing. Michael Hörtkorn

LOGEX SYSTEM GmbH Joseph-Baader-Str. 8 85053 Ingolstadt

Tel. +49 841 96603-0 Fax +49 841 96603-79